
Als moderner Dienstleistungsbetrieb bieten wir Ihnen neben Raum für Ihre berufliche und persönliche Entwicklung oder einer attraktiven 
Altersvorsorge, verschiedene Arbeitszeitmodelle, ein Job-Ticket, Firmenfitness oder ein Job-Fahrrad. Vertrauensvolle und partnerschaftliche 
Zusammenarbeit sind bei uns keine Schlagworte, sondern werden aktiv im Alltag gelebt.

Der Landkreis Ravensburg engagiert sich für Chancengleichheit.

Interessiert? Bewerben Sie sich direkt bei der von uns beauftragten Beratungsgesellschaft zfm. Für einen ersten vertraulichen  
Kontakt stehen Ihnen dort unter der Rufnummer 0228 265004 Gianna Forcella, Alexander Wodara oder Roland Matuszewski gerne zur  
Verfügung. Lassen Sie uns Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bitte über die zfm-Jobbörse unter www.zfm-bonn.de/jobboerse 
zukommen.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Managen Sie innovative Bauprojekte und setzen Sie neue Maßstäbe!

Der Eigenbetrieb Immobilien, Krankenhäuser und Pflegeschule (IKP) mit seinen rund 80 
Mitarbeitenden entwickelt, plant, baut und betreibt die Immobilien und technische Anlagen 
für die Gesundheitsversorgung, die Verwaltung, die Schulen und soziale Einrichtungen des 
Landkreises Ravensburg. Im Eigenbetrieb IKP sind die Aufgaben des Landkreises als Eigen-
tümer, Mieter und Betreiber sämtlicher Immobilien zusammengefasst. 

Der Geschäftsbereich Bauprojektmanagement beinhaltet insbesondere die Bauherrenaufgaben und die Projektsteuerungsleistungen für alle 
Neu-, Um- und Erweiterungsbauten sowie umfangreichen Modernisierungs- und Sanierungsmaßnahmen. In seiner Funktion als öffentlicher 
Bauherr verfolgt der Eigenbetrieb IKP für alle seine Bauvorhaben die Ziele Qualität in der Gestaltung, Innovationen in der Technik sowie 
nachhaltiges und energieeffizientes Bauen.

Für die Leitung des Geschäftsbereiches Bauprojektmanagement suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine fachlich versierte und 
innovative Führungspersönlichkeit als 

 Geschäftsführung Hochbau (w/m/d)
Diese attraktive Position ist für tariflich Angestellte nach EG 15 TVöD vergütet. Für Beamt*innen ist die Funktion nach A 15 LBesGBW besoldet.

 Verantwortliche Leitung und strategische Weiterentwicklung 
des Geschäftsbereiches

 Zukunftsgerichtete und professionelle Koordinierung des 
Projektmanagements in den Bereichen der Entwicklung und 
Modernisierung landkreiseigener Gebäude

 Budgetverantwortung für den gesamten Geschäftsbereich

 Wertschätzende Führung der rund 30 Mitarbeitenden

 Vertrauensvolle und professionelle Zusammenarbeit mit  
Ansprechpersonen innerhalb der Landkreisverwaltung und 
den politischen Gremien sowie eine souveräne Repräsentation 
nach innen und außen

IHRE KERNAUFGABEN

 Erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium (Diplom/
Master oder Bachelor) in den Fachrichtungen Architektur, 
Bauingenieurwesen oder einem vergleichbaren Studien-
gang

 Mehrjährige Berufs- und Führungserfahrung im Bereich 
Hochbau

 Fundierte Kenntnisse im öffentlichen Baurecht, insbesondere 
in den Bereichen HOAI, VOB und VOF sowie Erfahrungen in 
Vergabeverfahren

 Ein hohes Maß an Innovationskraft und Ergebnisorientierung, 
insbesondere in Bezug auf nachhaltige und energieeffiziente 
Bauprojekte

 Ausgeprägte Kommunikations- sowie Team- und Koopera-
tionsfähigkeiten

UNSERE ANFORDERUNGEN

Weitere Informationen und Stellenangebote finden Sie unter www.zfm-bonn.de


